

Kerékpáros Magyarország Szövetség
Elnökségi Határozatok
2017. február 24 –

2017.03.30-i Elnökségi ülés

2017-03-30. 1. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) megválasztotta Németh Zsoltot és Dr. Varga Gyulát jegyzőkönyv hitelesítőnek és Masa Zoltán jegyzőkönyv vezetőnek.

2017-03-30. 2. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) megszavazta a meghívóban kiküldött napirendi pontokat, azaz:

1. A KMSZ alelnökeinek tájékoztatása a KMSZ jelenlegi helyzetéről.
2. A KMSZ folyamatban lévő projektjeinek áttekintése.
3. Döntéshozatal a KMSZ Elnökségének ügyrendjében (többek között az Elnökség ülésezésének rendje, az Elnökség belső munkamegosztása, kommunikáció, állandó és eseti meghívottak köre, egyebek).
4. A KMSZ belső szervezetének átalakítására vonatkozó javaslat megtárgyalása.
5. A KMSZ szabadidősportban betöltött és a jövőben betöltendő szerepének megvitatása.
6. Egyebek

2017-03-30. 3. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) megszavazta, hogy az elnökségi tagok informálódjanak az újonnan alapult MAKETOSZ céljairól, szándékairól.

2017-03-30. 4. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) megszavazta, hogy a KMSZ elnöksége 2017. április 20-án (csütörtökön) rendkívüli elnökségi ülést tartson, és felkérte az elnököt, hogy az elnökségi ülés meghívóját küldje ki az érintett tagok részére.

2017-03-30. 5. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) felkéri Masa Zoltánt, a KMSZ elnökét, hogy az EV6 Rajka-Dömös közötti szakaszának fejlesztésének előkészületeként folytasson egyeztetéseket Csikai Máriával és Tarapcsák Péterrel a szakmai tartalom és stratégia meghatározása érdekében és a Corex Kft. képviselőjével a pályázat előkészítésével kapcsolatosan.

2017-03-30. 6. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) felkéri Masa Zoltánt, a KMSZ elnökét, hogy folytasson egyeztetéseket a Magyar Turisztikai Ügynökséggel annak érdekében, hogy a szakmai zsűrizésre beadott anyagok mielőbb elfogadásra kerülhessenek.

2017-03-30. 7. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) felhatalmazza a KMSZ elnökét és alelnökeit, hogy amennyiben a KMSZ elnöksége 2017-03-30. 6. számú határozatában foglaltak alapján az Magyar Turisztikai Ügynökség támogatja a VEKOP -4.1.1. pályázati konstrukció keretén belül beadandó támogatási kérelmet, úgy kössék meg a pályázat beadása érdekében szükséges Konzorciumi szerződéseket az együttműködő partnerekkel.

2017-03-30. 8. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) felkérte a KMSZ elnökét, hogy készítse el az elnökség ülésrendjét, és terjessze ezt jóváhagyásra az elnökség elé, a soron következő elnökségi ülésen.

2017-03-30. 9. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) megszavazta, hogy a KMSZ Elnökségének belső munkamegosztása, valamint a KMSZ Alapszabály szerinti tagozatok vonatkozásában elnökségi kapcsolattartók, a KMSZ Szervezeti és Működési Szabályzatában (SzMSz) kerüljenek rögzítésre.

2017-03-30. 10. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) megszavazta, hogy a KMSZ elnökségének üléseire állandó meghívást kapjon a KMSZ pályázatinak menedzsmentjét ellátó társaság képviselője is a pályázattal érintett fejlesztések megvalósításnak időszakában.

2017-03-30. 11. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) felkérte a KMSZ elnökét, hogy a KMSZ Szervezeti és Működési Szabályzatának elkészítésére kérje fel a KMSZ jogi képviselőjét, Németh Zsolt alelnök szakmai felügyelete mellett.

2017-03-30. 12. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) megszavazta, hogy az elnökségi tagok a soron következő elnökségi ülésig írásban tájékoztassák a KMSZ elnökét az elnökségben betöltendő szerepükhöz kapcsolódó belső motivációkról, valamint arról, hogy a KMSZ Alapszabálya szerinti szakmai tagozatok közül mely tagozatok felügyeletét vállalják el.

2017-03-30. 13. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) megszavazta, hogy szakmai programjainak megvalósításaihoz EFOP pályázati keretprogramból származó vissza nem térítendő támogatásokat is igénybe vegyen, és az ehhez szükséges pályázatokat előkészítse.

.....
2017.04.20-i Elnökségi ülés

2017-04-20. 1. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) megválasztotta Németh Zsoltot és Tarapcsák Pétert jegyzőkönyv hitelesítőnek és Masa Zoltán jegyzőkönyv vezetőnek.

2017-04-20. 2. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) úgy határozott, hogy a Szövetségbe belépni szándékozó új Tagoknak az Alapszabály szerint a belépéskor kell nyilatkozniuk, hogy a Szövetség mely Tagozatába kívánnak betagozódni. Amennyiben az új tag a belépési nyilatkozatával egyidejűleg ezt nem közli, úgy erre 15 napot biztosít a Szövetség írásban és amennyiben ez idő alatt sem nyilatkozik a tag, úgy az Elnökség jelöli ki azt a tag székhelye szerinti terület tagozatot, melyben a tag a munkáját megkezdheti.

2017-04-20. 3. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) úgy határozott, hogy nem támogatja a NIF Zrt.-vel közös konzorciumban beadott balatoni kerékpárút fejlesztésre vonatkozó GINOP-os pályázatok visszavonását és csökkentet tartalom melletti újbóli beadását. A KMSZ álláspontja szerint a projekt megvalósításához a NIF ZRT.-nek többletforrásokat kell bevonni.

2017.07.26 – Elektronikus szavazás

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége 5 igen, 1 tartózkodás mellett (1 fő nem szavazott) úgy határozott, hogy a Szövetség 2016. évi beszámolóját a Tagozati közgyűlések részére elfogadásra javasolja és a Beszámolót közzéteszi.

2017.08.07-i Elnökségi ülés

2017-08-07. 1. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) megválasztotta Harangvölgyi Andrászt és Németh Zsoltot jegyzőkönyv hitelesítőnek és Masa Zoltánt jegyzőkönyv vezetőnek.

2017-08-07. 2. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) elfogadta a 2016. évi beszámolót és egyúttal felkérte a KMSZ elnökét, a Beszámoló közzétételére.

2017-08-07. 3. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) megszavazta a meghívóban kiküldött napirendi pontokat, azaz:

1. Éves Rendes Közgyűlés összehívásával kapcsolatos teendők megtárgyalása
2. KMSZ által kezelt projektekkal kapcsolatos döntések meghozatala
3. Egyebek

2017-08-07. 4. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) elfogadta, hogy a KMSZ Tagjai az alábbiak szerint kerüljenek az Alapszabályban meghatározott Tagozatokba besorolásra:

<i>Tagozat neve</i>	<i>Tagok</i>
<i>Nyugat-Dunántúli Tagozat</i>	• <i>TURBO SC</i>

	<ul style="list-style-type: none"> • Termál- út Kis-Balaton Hévíz Egyesület • Vas Megyei Kerékpáros Szövetség
Közép-Dunántúli Tagozat	<ul style="list-style-type: none"> • Régiók Fejlesztéséért Egyesület
Dél-Dunántúli Tagozat	<ul style="list-style-type: none"> • Majorka a Balaton Nagyberekért Közhasznú Alapítvány
Balatoni Tagozat	<ul style="list-style-type: none"> • Balatoni Kerékpáros Turisztikai Egylet • Balaton Party Sportegyesület • Kenese Port és Vitorlás Egyesület
Budapest és Környéke Tagozat	<ul style="list-style-type: none"> • Budai XI. Sportegyesület • TREK SE • Bringakultúra Egyesület
Dél-Alföldi Tagozat	<ul style="list-style-type: none"> • Halasi Bringabarátság Egyesület
Tisza-tavi Tagozat	<ul style="list-style-type: none"> • TUTI Egyesület
Észak-Magyarországi Tagozat	<ul style="list-style-type: none"> • Nagy Sportegyesület • Kis-Galya Közhasznú Sportegyesület
Észak-Alföldi Tagozat	<ul style="list-style-type: none"> • Pelikán Sportegyesület • Nyírségi Kerékpáros SE
Kerékpáros Turisztikai Tagozat	<ul style="list-style-type: none"> • Balatonkeresztúr-Balatonmáriafürdő SKE • Balatonszepezdi Gesztenyevirág Nőegylet
Kerékpáros Szabadidősport Tagozat	<ul style="list-style-type: none"> • Kreatív Kenese Egyesület
Kerékpáros infrastruktúra Tagozat	<ul style="list-style-type: none"> • Blue Scorpion MC
Kerékpáros közlekedésbiztonság, oktatás és népszerűsítés Tagozat	<ul style="list-style-type: none"> • Nagycsaládosok Szivárvány Egyesülete
Országos és egyéb szakmai kerékpáros szervezetek Tagozat	<ul style="list-style-type: none"> • Magyar Kerékpáros Túrások Szövetsége • Kerékpárosbarát Települések Országos Szövetsége • Zöldutak Módszertani Egyesület • Magyar Kerékpáros Szövetség

2017-08-07. 5. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) felkéri a KMSZ elnökét, hogy az Alapszabály szerinti Tagozatok Közgyűléseit 2017. szeptember 10-15. közötti időpontra hívja össze, és gondoskodjon arról, hogy a Tagozati Közgyűléseken az alábbi napirendi pontokban a Tagozati Közgyűléseken döntés szülessen:

- 1. A Tagozati Közgyűlés tisztségviselőinek megválasztása*
- 2. A napirend elfogadása*
- 3. Az elnökség tevékenységéről szóló 2016. évi szakmai beszámoló ismertetése és határozathozatal annak elfogadásáról*
- 4. A 2016. évi közhasznúsági melléklet bemutatása és határozathozatal annak elfogadásáról*
- 5. A Felügyelőbizottság írásbeli jelentésének ismertetése*
- 6. A szövetség 2016. évi pénzügyi helyzetéről szóló, a számviteli tv. szerinti pénzügyi beszámoló ismertetése és határozathozatal annak elfogadásáról*
- 7. A megüresedett Felügyelőbizottsági tagság helyére új Felügyelőbizottsági tag választása*
- 8. Küldött választása a szövetség éves rendes Küldöttgyűlésére*
- 9. Egyebek*

2017-08-07. 6. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) felkéri a KMSZ elnökét, hogy a Szövetség éves rendes Küldöttgyűlését 2017. október 15-25 közötti időpontra hívja össze. Helyszín: 1036 Budapest, Árpád fejedelem útja 125., Rozmaring Kertvendéglő. Az Elnökség a Küldöttgyűlés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

- 1. A Küldöttgyűlés tisztségviselőinek megválasztása*
- 2. A napirend elfogadása*
- 3. Az elnökség tevékenységéről szóló 2016. évi szakmai beszámoló ismertetése és határozathozatal annak elfogadásáról*
- 4. A 2016. évi közhasznúsági melléklet bemutatása és határozathozatal annak elfogadásáról*
- 5. A Felügyelőbizottság írásbeli jelentésének ismertetése*
- 6. A szövetség 2016. évi pénzügyi helyzetéről szóló, a számviteli tv. szerinti pénzügyi beszámoló ismertetése és határozathozatal annak elfogadásáról*
- 7. A megüresedett Felügyelőbizottsági tagság helyére új Felügyelőbizottsági tag választása*
- 8. Tagfelvételi kérelmek elbírálása*
- 9. Egyebek*

2017-08-07. 7. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) felhatalmazza a KMSZ elnökét és alelnökeit, hogy az E-DUNA IPOLY Kft.-vel a VEKOP-4.1.1 pályázati felhívás keretében „EuroVelo6 kerékpáros turisztikai fejlesztés a Dunakanyarban” címmel beadott pályázathoz kapcsolódóan a pályázati projektmenedzseri feladatok elvégzésére Megbízási

szerveződést kössön. A megbízási díj összege a pályázati költségvetésben meghatározott díj: 960.000,- Ft + Áfa.

2017-08-07. 8. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) felhatalmazza a KMSZ elnökét és alelnökeit, hogy az E-DUNA IPOLY Kft.-vel a VEKOP-4.1.1 pályázati felhívás keretében „EuroVelo6 kerékpáros turisztikai fejlesztés a Dunakanyarban” címmel beadott pályázathoz kapcsolódó Hálózatfejlesztési stratégia (Megvalósíthatósági tanulmány) elkészítésére vonatkozóan Vállalkozási szerveződést kössön. A vállalkozási díj összege a pályázati költségvetésben meghatározott díj: 2.000.000,- Ft + Áfa.

2017-08-07. 9. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) felhatalmazza a KMSZ elnökét és alelnökeit, hogy Csikai Máriával munkaszerveződést esetleg megbízási szerveződést kössön a VEKOP-4.1.1 pályázati felhívás keretében „EuroVelo6 kerékpáros turisztikai fejlesztés a Dunakanyarban” címmel beadott pályázathoz kapcsolódó projektmenedzseri feladatok ellátására, egyúttal felhatalmazza Masa Zoltánt a KMSZ elnökét, hogy a projekt megvalósítását koordinálja, a projektmenedzser munkáját ellenőrizze.

2017-08-07. 10. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) felhatalmazza Csikai Máriát, hogy az alábbi projektek szakmai egyeztetésén részt vegyen, a szövetség érdekeit képviselje:

- NIF-KMSZ konzorcium Budapest-Dunakeszi szakasz fejlesztése
- NIF-KMSZ konzorcium Budapest-Szentendre szakasz fejlesztése
- NIF-KMSZ konzorcium Dömös-Szentendre szakasz fejlesztése (tervezett)
- NIF-KMSZ konzorcium EV6 Rajka-Dömös közötti szakasz infrastruktúra fejlesztése (tervezett)

2017-08-07. 11. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) felkéri Masa Zoltánt, hogy a GINOP 7.1.2 pályázati felhívás még fel nem használt keretösszegéből az EV6 kerékpáros útvonal Rajka-Dömös közötti szakaszára tervezett pályázattal kapcsolatosan szakmai egyeztetést szervezzen 2017. 08. 20-ig, mely egyeztetésen a szövetség elnökségi tagjain kívül vegyenek részt az EV6 Dunakanyar fejlesztéséért felelős szakemberek is.

2017-08-07. 12. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) egyetért abban, hogy a GINOP-7.1.2-15-2016-00010 („Balaton1”) és GINOP-7.1.2-15-2016-00009 („Balaton2”) projektek megvalósítását fel kell gyorsítani.

2017-08-07. 13. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) felkéri a szövetség elnökét és alelnökeit, hogy a GINOP-7.1.2-15-2016-00010 („Balaton1”) és GINOP-7.1.2-15-2016-00009 („Balaton2”) projektek kapcsán a Régiók Fejlesztéséért Egyesülettel és a Balatoni Kerékpáros Turisztikai Egylettel megkötött Konzorciumi szerveződéseket az alábbiak szerinti módosítását kezdeményezzék a konzorciumi partnereknél, illetve a pályázatokat kezelő pályázati projektmenedzser céggel:

- A két projekt műszaki tartalmát területi lehatárolással északi és déli partra kell átstrukturálni.

- A Balaton északi-partján megvalósítandó projekt esetében a KMSZ konzorciumi partnere az Régiók Fejlesztéséért Egyesület, a Balaton déli-partján megvalósítandó projekt esetében a KMSZ konzorciumi partnere Balatoni Kerékpáros Turisztikai Egylet lehet.
- A konzorciumi partnerek egyes projektekben képviselt arányát az egyeztetések során lehetőség szerint úgy kell alakítani, hogy a KMSZ részaránya minél magasabb legyen.
- A két projekt során megvalósuló fejlesztések arculati elemeinek, az üzemeltetésnek egységesnek kell lennie.

2017-08-07. 14. számú határozat

A Kerékpáros Magyarország Szövetség Elnöksége egyhangú szavazással (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett) elfogadja Zselickislak Község Önkormányzatának felkérését, hogy az Önkormányzat által megvalósítani tervezett „Zselici kerékpáros-turisztikai hálózat kialakítása és fejlesztése” című projekt megvalósításában szakmai partnerként részt vegyen. Szakmai koordinátornak Németh Zsolt alelnököt nevezi ki.
